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Будь-яка форма комбінованого транспортуБудь-яка форма комбінованого транспорту

Незалежно від виду транспорту, існують певні міркування щодо НР, про які повинні знати
всі вантажовідправники, включаючи гуманітарні організації.

Різноманітні стандартиРізноманітні стандарти

Незважаючи на те, що існує широкий консенсус щодо того, як поводитися та обробляти
вантажі з НР, не всі стандарти на всіх видах транспорту однакові. Загальний розмір або
тип упаковки для товарів зНР може змінюватися залежно від виду транспорту.
Наприклад, контейнер з гіпохлоритом кальцію (HTH) може містити до 20 кг для морського
судна, тоді як для повітряного судна дозволено лише до 5 кг. Крім того, існують різні
стандарти декларування та маркування для різних видів транспорту. Планувальники
ланцюгів постачання гуманітарної допомоги повинні продумати всі потреби ланцюга
постачання, вирішуючи, які НР закуповувати і як їх правильно пакувати та маркувати,
беручи до уваги різні види транспорту.

ВідповідальністьВідповідальність

Правові вимоги щодо дотримання правил поводження з НР значно відрізняються в
різних операційних умовах - комерційна авіація має суворі правила, в той час як польові
операції можуть взагалі не мати чітко визначених правил. Така варіативність може
спричинити проблеми в усьому ланцюгу поставок - особи, які замовляють або пакують
вантаж в одному кінці ланцюга поставок, можуть не розуміти вимог іншої частини
ланцюга. Гуманітарні організації повинні знати, з якими предметами гуманітарної
допомоги вони мають намір працювати, і знати, як з ними поводитися. При зберіганні та
транспортуванні предметів DG вони повинні бути належним чином промарковані,
упаковані, ідентифіковані в пакувальних листах/вантажних маніфестах і мати відповідну
супровідну декларацію. В умовах жорсткого регулювання будь-яка нездатність
ідентифікувати або належним чином класифікувати товари, що містять НР, може
призвести до штрафів, відхилення вантажу або його конфіскації, а також до штрафних
санкцій за контрактом. Серйозні інциденти, спричинені неправильним маркуванням або
неправильною ідентифікацією НР, можуть призвести до низки юридичних санкцій або
тюремного ув'язнення. У будь-якій ситуації неправильно упаковані або оброблені
небезпечні вантажі можуть вплинути на безпеку операцій, в гіршому випадку розлив,
пожежа можуть стати результатом неправильної підготовки або обробки вантажу, що
призведе до драматичних наслідків для людей і майна.

Сертифікація в галузі обробки та транспортування небезпечних вантажівСертифікація в галузі обробки та транспортування небезпечних вантажів

Приватні компанії, такі як міжнародні авіаційні та морські асоціації, а також деякі
національні або місцеві регуляторні органи покладаються на спеціально підготовлених
осіб або сторонніх експертів для належного визначення та управління вимогами до
маркування, обробки та транспортування НР. Особа, яка має відповідний сертифікат
щодо поводження з НР, повинна пройти спеціальну підготовку у відповідних
акредитованих органах і, можливо, щороку проходити повторну сертифікацію. Різні рівні
та типи сертифікації пов'язані з характером діяльності щодо ДП (повітряний, морський,
автомобільний транспорт тощо) та з вищими органами, які регулюють цей вид



діяльності. Там, де це можливо, гуманітарні організації повинні працювати з
акредитованими транспортними компаніями, експедиторами та місцевими органами
влади. Правила багатьох країн світу вимагають, щоб сертифіковані особи здійснювали
підготовку та перевірку НР ще до того, як вони можуть бути завантажені на судно.

Наприклад, НР, що перевозяться міжнародними комерційними авіаперевезеннями,
повинні управлятися особою, сертифікованою за визнаною ІАТА програмою підготовки
щодо НР; належним чином сертифікована ІАТА особа несе повну відповідальність за
підписання всіх декларацій, пов'язаних з НР. Будь-яка особа, яка не має свідоцтва на
право керування повітряними перевезеннями НР, не повинна сертифікувати вантаж НР,
а невиконання цієї вимоги може призвести до нещасних випадків і штрафів. Різні
регуляторні органи можуть вимагати різні форми сертифікації, а національні та місцеві
закони можуть також вимагати сертифікацію щодо НР для нагляду за складським
господарством, морським та автомобільним транспортом.

Гуманітарні організації можуть не мати можливості найняти на повний робочий день
персонал з усіма необхідними сертифікатами, але сторонні логістичні компанії часто
можуть мати і мають належним чином сертифікованих осіб, які будуть працювати з
організаціями для належного документування та сертифікації гуманітарного вантажу.
Щоб полегшити цей процес, гуманітарні організації можуть шукати якомога більше
інформації про продукти, пов'язані з НР. Виробники та постачальники в більш
розвинених галузях можуть надавати інформацію, пов'язану з НР, включаючи:

Спеціальні вимоги до температури або обробки.
Місцеві та міжнародні норми.
Специфікації щодо вимог до пакування для транспортування.

Паспорти безпекиПаспорти безпеки

Багато постачальників повинні мати можливість надати так званий Паспорт безпеки
(SDS) /Паспорт безпеки матеріалу (MSDS)/Паспорт безпеки продукту (PSDS) – специфікації
продукту, які можуть інформувати комерційних обробників та перевізників про будь-які
властивості, пов'язані з НР, для сприяння процесу транспортування. Багато перевізників -
особливо авіаперевізників - вимагатимуть надання SDS/MSDS/PSDS разом з іншою
документацією.
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